«Mano nmeTb XOpPOLLUUUN YM,
rmaBHOe — XOpOLO ero
NPUMEHATbY

P.Llekapm.



PewunTb 3agayy No roToBOMY YepTeXy YCTHO
OaHo: AB =15¢cMm,
AD =21m

HaVITVI:PABCD




PelunTb 3aga4y no rotoBOMy YepTeXY YCTHO

) . [okasaTb:
DB — éuccektpuca L ADC




Haueptute AABC Takon, 4To

AB=4cm, LA=54°, LB =46°.



[okaxute paBeHcTBO TpeyronbHukoB ABC n MNK, B
koTopbIX AB=MN, /4=,/M, /B=/N.




BTropow npu3Hak paBeHCTBa TPeyrosibHUKoOB

Teopema: (npusHak paBeHCTBa TPEYrofibHUKOB Mo
CTOPOHE 1 OBYM Mpunexawmm K Hen yrnam)

Ecnu
CTOpPOHA M ABa npunexawmx K Hen yrna
OOHOr0 TpeyronbHUKa
COOTBETCTBEHHO pPaBHbI
CTOPOHE N ABYM Nnpurnexalymm K Hen yrrnam
APYroro TpeyrosibHUKa,
TO TaKue TpeyrosicHUKM paBHbI.



PelunTb 3aga4y no rotoBOMy YepTeXY YCTHO

NaHo: LACB = ZACD
AC — 6uccektpuca LBAD

B

A Nokasate: AABC = AADC




PelunTb 3aga4y no rotoBOMy YepTeXY YCTHO

Jloka3aThb:

AMOK = ANOP



PelunTb 3aga4y no rotoBOMy YepTeXY YCTHO

Lokasatb: ASEF = AFKS




PelunTb 3aga4y no rotoBOMy YepTeXY YCTHO

>

Nokasatb: AABC = ADBC
AABO = ADCO




bunet 12 BOnpoc 3:

[lokaXkute, 4YTO ecnun
buccekTpuca TpeyroribHUKa
coBMagaeT C ero BbICOTOU, TO
TPeyroribHUK paBHOOEOPEHHbIW.



bunet 8 BONpocC 3:

Ha buccekTtpuce yrna A B3dTa
TOYKa E, a Ha cTopoHax 3Toro
yrna Todkn B n C Takue, 4to
yron AEC paBeH yrny AEB.
[lokazaTb, 4YTO BE paBHO CE.



IlomalluHee 3aaaHue:
[TyHKT 19,

©.78B.2; 6.12B.3; 6.8B.3

pewnTb 3aga4n Ne123, Ne124,
no »enaHumw Ne125.



